

مختصر - شہید ملت علامہ احسان الہیؒ

مراثیت اور اس کے معتقدات

شہید ملتؒ نے عرفیے میں ایک موعظہ آرا کتابہ القادیانیہ و اساتذہ و تحلیل لکھی ہے اس کے ایک بابے میں انہوں نے قادیانیوں سے عقائد کا تفصیلی جائزہ لیا ہے نیز ان کے مقابلہ میں ، جا بجا مسلمانوں کے عقائد مجھے بیان کر دیے ہیں تاکہ اندازہ کیا جاسکے کہ قادیانیوں اور مسلمانوں میں کیا فرق ہے ؟ اسے بابے کا ترجمہ ذیل میں درج ہے۔

قادیانیت ان باطل مذاہب میں سے ہے جن کی تکوین ہی اس خاطر کی گئی ہے کہ مسلم قوتوں کو زک و پینچائی جائے۔ اسلام کے ڈھانچے میں رخنے پیدا کیے جائیں اور اس کے انکار و نظریات کو نیست کیا جائے۔ لیکن اس صورت میں کہ کسی کو علم تک نہ ہو، کیونکہ تجربات اور تاریخ نے یہ ثابت کر دیا ہے کہ جب کسی جماعت یا کسی مخالف گروہ نے اسلام کو لٹکار کر میدان میں مقابلہ کرنے کی جرأت کی تو وہ اس عظیم قوت کو ذرہ بھر بھی گزند نہ پہنچا سکا بلکہ اس کے مقابلہ میں اسلام اور زیادہ آبد تاب سے چمکا اور جاگ رہا اور اس کے نام لیا اور زیادہ دلورے اور ملٹنے کے ساتھ اس کے شیدائی اور فدائی بن گئے۔ یہود و نصاریٰ اور مکہ کے مشرکوں نے اڑھی چوٹی کا زور لگادیا کہ وہ اسلام کی منزلت، مرتبے اور شان کو کم کر دیں لیکن اس کی رفعتوں، پر شکوہ بلند یوں اور ناقابل شکست عظمتوں کے سامنے ان کا کوئی پس نہ چل سکا اور سوائے محدود میوں کے داخل اور

یوں کے دھبوں کے انہیں کچھ حال نہ ہوا میدان جنگ میں اگر ملیبیوں نے اس مشہور چٹان سے
 خوانے کی کوشش کی تو پوری ٹوٹ دلاقت کے باوجود اپنے ہی سر کو زخمی ہونے سے بچا سکے
 طرح کو گنہگار اور یوڈیٹرب اس کے ابتدائی ایام میں سر بھڑکے تھے اور اگلی میدان میں نشانہ
 نشات کے دلید اس سے نچر آرائی کی کوشش کی تو اس کے نتیجے میں ان کی حسرتوں کا خون ہونے
 ۷ ذرہ سکا اور پھر اعدائے اسلام نے ترغیب و تحریص اور تہدید و تخویف کے حربے بھی آزما کے
 دیئے لیکن نامزادوں نے تب بھی دامن نہ چھوڑا اور اسلام اپنی پوری تابانیوں کے ساتھ چھلتا
 اتا اور چلتا ہی چلا گیا۔ راستے کی رکاوٹیں اور بیگانوں کی سختیاں اس کی جولانیوں میں مزاحم نہ ہو سکیں
 ۔ پھر نامزدیوں نے ڈیر سے ڈال دینے اور وہ اسلام کو زک دینے، سیلاب نذر کے سامنے نہ
 رہنے، سورج کی روشنی کو ڈھانپنے اور چھپانے سے دایوس ہو گئے۔ جزیرہ عوب کو مشرکوں پر
 نام اور دم دینان کے عیسائیوں اور قرینہ و غیر کے یودیوں نے اس کا خوب تجربہ کیا اور پھر اس
 برہ کو اپنے وقت میں ہندوؤں، بدھت کے پیروؤں، آتش پرستوں اور سکھوں نے
 بھی دہرا دیکھ لیا اور سب نے دیکھ لیا کہ یہ وہ چٹان ہے جسے صرف یہ کہ پاش پاش کرنا ہی
 ممکن ہے بلکہ اسے پھینا بھی جو کے شیر لانے سے کم نہیں، ان مخ و ترش تجربات سے دشمنان
 یں نے یہ سبق حاصل کیا کہ اسلام سے کھلے ہندوں کو لینا اپنی موت کو دعوت دینا ہے کہ اس
 سے مسلمانوں کے جذبات کو انگھٹ جوتی ہے اور ان کی غیرت و محبت کو چلیں گکتی ہے اس
 لیے انہوں نے طے کیا کہ آئندہ کبھی بھی اسلام اور مسلمانوں کو کھلے میدان میں دعوت مہارت نہ دی
 جائے بلکہ ہمیشہ اسے مخفی سازشوں اور پوشیدہ چالوں سے زیر کرنے کی کوشش کی جائے۔ دھوکے
 اور منافقت کی تکنیک کو اپنایا جائے اسلام کے نام لیاؤں میں سے اسلام ہی کے نام پر اسلام کی
 بیخ کنی کرنے والے تیار کیے جائیں اور اس طرح تہذیب اسلام کے انکار پر چھاپا جائے۔ اس
 کے نظریات کو نابود کر دیا جائے۔ اس کی حقیقی تعلیمات کو مٹایا جائے، اور بالآخر اس کے وجود کو
 ختم کیا جائے

اسی پلان (۲۰۱۹ء) اور تحلیف کے تحت تادباہت کا وجود عمل میں لایا گیا۔ چاسو پینے پہل
 یہ ایک اسلامی فرقے کی حیثیت سے لوگوں کے سامنے نو دلا جوئی اور ڈی جاکب و تی اور ہیشاری

سے اپنے ذریعے انکار و خیالات کا مسلمانوں میں پرجاد کرنے لگی کہ عام لوگوں کو اس کی اصلیت علم نہ ہو سکا پھر آہستہ آہستہ اور باقاعدہ ترتیب کے ساتھ کچھ اندرون خانہ باتوں کو سامنے لا کر اور جب دیکھا کہ جذبے و قوت "اور کچھ غرض مند" اچھی طرح جاہل میں بچھنس گئے ہیں اور ان کے لیے فرار کا کوئی چارہ نہیں رہا تو اچانک اپنے اصلی غم و غمائل کے ساتھ ظاہر ہو گئی ہیں۔ اس سے لوگ جو اس تحریک کے ساتھ ناواقفیت کی بنا پر وابستگی اختیار کیے ہوئے تھے اور جن کی سلیب میں ہنوز ایمان کی کوئی چٹکری روشن تھی۔ اس تحریک کو ایک مستقل مذہب کی صورت ڈھلتے دیکھ کر اپنی نادانی پریشانی کا اظہار کر کے چھوڑ گئے اور بہت سے جاہل فریب خوردہ خود غرض، دین اسلام اور محمد عوی صلی اللہ علیہ وسلم سے رشتہ توڑ کر قادیانیت اور تبتی ہندی رشتہ جوڑ بیٹھے۔

یہیں سے قادیانیوں نے اپنے ولی نعمت انگریز کے اشارے پر ان تمام مراحل کو اپنی تبلیہ پر ایگنڈے کی بنیاد بنایا کہ پہلے پہل تو مرزا غلام احمد کو مجدد کہیں گے، پھر مسیح اور پھر رسول اور آخر ہو، تمام انبیاء سے افضل و برتر بنی، تاکہ عام مسلمانوں کو اپنے فریب کا شکار بنایا جاسکے اسلام کے حقائق کو مسخ کیا جاسکے۔ اس لیے ضرورت تھی کہ ان کے اصل عقائد لوگوں کے سامنے رکھے جائیں تاکہ ان پر ان کی حقیقت آشکارا ہو۔ چنانچہ ہم ان کے یقینی مقدمات کو انہی کی کڑ اور انہی کی عبارات میں پیش کر رہے ہیں۔ اس سے مسلمانوں کو اور بعض ناواقف قادیانیوں کو مرزائیت کی اصل صورت نظر آسکے گی اور انہیں علم ہو سکے گا کہ یہ لوگ کس قدر جالاک منافق مفسد ہیں اور کس طرح یہ بے دریغ جھوٹ بول کر اپنے آپ کو مسلمان ظاہر کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

بہ استثنائاً تمام مسلمانوں کا یہ عقیدہ ہے کہ خداوند تعالیٰ ہر قسم کے عیوب اور انفعالات سے پاک اور منزہ ہے۔ اسے کسی نے جنم دیا ہے، اور اس نے کسی کو جنا ہے اور نہ ہی اس کا ہر سر ہے اور نہ ہی اس کے کوئی مشابہ ہے۔ وہ تشبیہ و تجسیم سے مبرا ہے۔ اس طرح ان کا عقیدہ ہے کہ محمد اکرم صلی اللہ علیہ وسلم خدا کے آخری نبی اور رسول ہیں اور ان کے بعد کوئی نبی نہیں رہتا اور نہ ہی ان پر متعلق ہو سکتی۔ ان کی کتاب آخری کتاب اور ان کی امت آخری امت ہے۔

اور ان کا دین آخری دین ہے۔ اور جو کوئی بھی آپ کے بعد نبوت کا دعویٰ کرے گا وہ کذاب اور منقرضی ہو گا۔ کیونکہ خداوند تعالیٰ نے فرمایا ہے:

مَا كَانَ مُحَمَّدٌ أَبَا أَحَدٍ مِّنْكُمْ
رَّحَابًا لَّكُمْ وَ لَكِن سُرَّوْلَ اللّٰهِ وَ
خَاتَمَ النَّبِيِّينَ (الاحزاب: ۴۰)

محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) تمہارے مردوں میں سے کسی کے باپ نہیں لیکن اللہ کے رسول اور آخری نبی ہیں۔

اور باری تعالیٰ کا ارشاد ہے:

الْيَوْمَ اكْمَلْتُ لَكُمْ دِينَكُمْ وَ
اٰمَمْتُ عَلَيْكُمْ نَفْسِي وَ رَضِيْتُ
لَكُمْ الْاِسْلَامَ دِيْنًا
(آئہ نمبر: ۳۰)

آج میں نے مکمل کر دیا تمہارے لیے تمہارا دین
ذائقہ نہیں رکھا کہ اللہ کو بھیج کر اس کی تکمیل کر لیا
اور تم پر اپنی نفسوں کو پورا کر دیا اور تمہارے لیے
دین اسلام کو پیش کر لیا کہ اب کسی اور دین کی

ضرورت نہیں رہی!

اور ناطق وحی نے فرمایا کہ:

مشلی و مثل الانبیاء کمثل قصہ
احسن بنیائہ، ترک منہ موضع
لبنة، فطاف به النظار یتصحبون
من حسن بنیائہ انہ موضع تلك
اللبنۃ نکلت اناسدوت موضع
اللبنۃ، ختم علی البنیان و ختمہ
بی الرسل، و فی روایۃ فانہ
اللبنۃ و انما ختم النبیین
(بخاری و مسلم)

سیری شال اور انہیاء کی مثال ایسی ہے، جیسی
ایک محل کی کہ اسے بڑا خوبصورت بنایا گیا ہو لیکن
اس میں ایک اینٹ کی جگہ خالی رکھی گئی ہو دیکھنے
والے اسے دیکھیں اور اس کی خوبصورتی و جمادات
کی توصیف، و تعریف کریں، مگر اسے اس جگہ کے
کو جس میں ایک اینٹ گھنا باقی ہے۔ پس میرے ساتھ
اس خالی جگہ کو پُر کر دیا گیا ہے۔ اور اب اس محل
میں کوئی جگہ باقی نہیں رہی۔ بخاری و مسلم
کردی گئی اور رسولوں کی ترسیل بھی ختم کر دی گئی
اور دوسری روایت میں فرمایا۔ میں ہی وہ محل کی
آخری اینٹ ہوں اور میں ہی خاتم النبیین ہوں

اور آپ کی امت آخری امت ہے کیونکہ آپ نے فرمایا ہے:
 اَنَا اِخْتِ اَلْاَنْبِيَاءِ وَمَا نَقَمْتُ اِخْتِ
 اَلْاُمَّمِ
 (ابن ماجہ - صحیح ابن خلدیہ - مستدرک حاکم)

ترجمہ:

لَا نَبِيَّ بَعْدِي وَلَا اُمَّةٌ بَعْدَكُمْ
 میرے بعد کوئی نیا نبی نہیں اور تمہارے بعد کوئی
 (مسند احمد) نئی امت نہیں۔

اور ایک روایت میں فرمایا:

لَا اُمَّةَ بَعْدَ اُمَّتِي (طبرانی و بیہقی) میری امت کے بعد کوئی امت نہیں
 اسی طرح امت محمدیہ علی صاحبہا الصلوٰۃ والسلام کا عقیدہ ہے کہ جہاد قیامت تک باقی ہے
 گا اور یہ عبادات میں سے افضل ترین عبادات اور حسنات میں سے اعلیٰ ترین نیکی کا کام ہے، اور
 ان کا عقیدہ ہے کہ دنیا جہان کا کوئی شہر اور کوئی بستی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مولد مکہ مکرمہ
 اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مدفن مدینہ منورہ کے ہم پلہ نہیں ہو سکتی اور دنیا کی کوئی مسجد،
 مسجد حرام، مسجد نبوی اور مسجد اقصیٰ کے ہم پایا نہیں۔ اور ان سے منزلت و مرتبہ میں بڑھ
 سکتی ہے۔ یہ تو ہیں مسلمانوں کے عقائد، لیکن قادیانیوں کے عقائد یہ ہیں:

ذاتِ خداوندی مرزائی عقائد کی روشنی سے

اللہ تعالیٰ روزہ رکھتا ہے اور نماز پڑھتا ہے، سوتا ہے اور جاگتا ہے، کھتا ہے اور دستخط کرتا ہے،
 یاد رکھتا ہے اور بھول جاتا ہے۔ جماعت کرتا ہے اور جفتا ہے، اس کا تجزیہ ہو سکتا ہے۔ اسے
 تشبیہ دی جا سکتی ہے اور اس کی تحسین جائز ہے۔ (العیاذ باللہ)
 چنانچہ قادیانی نبی مرزا غلام احمد کہتے ہیں کہ مجھ پر وحی نازل ہوئی:
 قَالَ لِي اللهُ اِنِّي اَصْبَحْتُ رَاْمُومًا وَ
 اَصْبَحْتُ رَاْمُومًا
 (مفسرے مجھ کو رکھتا ہوں۔)

(المبشری جلد ۱، ص ۹۰، حوالے قادیان کا صلی اللہ علیہ وسلم پر منظر الہی قادیانی)

یہ ہے مرزائی عقیدہ اور قادیانی نبی کی وحی والہام، مگر وہ کلام حق جسے الٰہ الحق نے نبی برحق پر

نازل کیا، وہ یوں ہے:

اللَّهُ لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ الَّذِي الْقِيَوْمَ
 لَهُ تَأْخُذُ سَاعَةٌ وَلَا تَأْخُذُ
 مَا فِي السَّمَوَاتِ وَمَا فِي الْأَرْضِ
 مَنْ ذَا الَّذِي يَشْفَعُ عِنْدَهُ إِلَّا
 بِإِذْنِهِ يُعَلِّمُ مَا يَشَاءُ
 وَمَا يَخْفَى لَهُ وَلَا يُحِيطُونَ
 بِشَيْءٍ مِنْ عِلْمِهِ إِلَّا بِمَا شَاءَ
 وَسِعَ كُرْسِيُّهُ السَّمَوَاتِ وَ
 الْأَرْضَ وَلَا يَئُودُهُ حِفْظُهُمَا
 وَهُوَ الْعَلِيُّ الْعَظِيمُ

اللہ وہ ہے جس کے علاوہ کوئی سبب و برحق نہیں
 وہ جو وحی اور قیوم ہے جو ادھکتا ہے اور نہ سوتا
 ہے۔ آسمان اور زمین جس کے قبضہ قدرت
 میں ہیں جس کے سامنے اس کی عبادت کے
 بغیر کسی کو سفارش کرنے کا اختیار حاصل نہیں
 جس کا علم ہر چیز پر محیط ہے اور جس کے علم کا
 کوئی دوسرا احاطہ نہیں کر سکتا۔

اور رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم یوں فرماتے ہیں:

ان الله لا ينام ولا ينبغي له

ان ينام (ابن ماجہ، دلمی) روا ہے۔

اسی طرح باری تعالیٰ اپنا وصف بیان فرماتے ہوئے کہتے ہیں:

قَدْ أَحَاطَ بِكُلِّ شَيْءٍ عِلْمًا

میں ہر چیز کا علم رکھتا ہوں اور مجھ سے کوئی شی
 مخفی نہیں۔ (طلاق: ۱۲)

اور فرماتا:

هُوَ اللَّهُ الَّذِي لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ

هُوَ عَلِيمُ الْغَيْبِ وَالشَّهَادَةِ

اللہ وہی ہے جس کے علاوہ کوئی مالک و
 خالق نہیں جو پر مشید اور ظاہر و دہشتم
 کی اشیا کا علم رکھتا ہے۔ (حشر: ۲۲)

اور فرشتوں کی زبان کی کہتا

وَمَا نَنْزِلُ إِلَهُكُم بِأَمْرٍ إِلَّا نَزَلْنَا بِهِ مَاءً مَبِينًا لِّمَن يَشَاءُ ۚ وَمَا كَانَ لِمُنَافِقٍ لَّنَآ أَجْرٌ فِي شَيْءٍ مِّمَّا كَفَرَ بِآيَاتِنَا ۚ إِنَّهُ سَوَاءٌ عَلَيْنَا أَوْتَرَعَا وَالْأَسْفَلَ وَآسْفَلَ أَهْلُهَا ۚ

کہ ہم ترسے رب کے علم کے بغیر آسمانوں سے
 مابین ایدینا و ما خلفنا و ما
 بین ذلک و ما کان ربک لسیا
 ترادب بھرنے والا نہیں۔ (مریم: ۱۶۴)

ادب زبان موسیٰ علیہ السلام فرمایا۔

لَا يَفْضِلُ رَبِّيَ وَلَا يَفْضِلُنِي (طہ: ۵۲) : بکتابے سراب اور نہ بھرتا ہے۔

لیکن قادیانی اس کے بالکل برعکس یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ خدا غلطی بھی کرتا ہے اور صواب
 کو بھی پہنچتا ہے اور یہ بدیہی بات ہے کہ غلطی جہل اور نسیان کے نتیجے میں ہوتی ہے اور اس
 کے معنی یہ ہوتے کہ پناہ بخدا باری تعالیٰ جاہلی اور مبتلائے نسیان ہے۔

چنانچہ قادیانی کے اپنے عربی الفاظ میں:

قال الله: اني مع الرسول اجيبا فدا نے کہا ہے کہ میں رسول کی بات قبول کرتا
 اخطی و اصب، انی مع الرسول ہوں، غلطی کرتا ہوں اور صواب کو پہنچتا ہوں۔
 محيط (البشری، ج ۲، ص ۱۶۹) میں رسول کا اعطایہ ہوتے ہوں۔

یہ گورہ افشائی کہتے ہیں کہ:

”ایک دفعہ میں نے کشف کی حالت میں خدا تعالیٰ کے سامنے بہت سے کاغذات
 رکھے تاکہ وہ ان کی تصدیق کر دے اور ان پر اپنے دستخط ثبت کر دے۔ مطلب یہ تھا کہ
 یہ سب باتیں جن کے ہونے کے لیے میں نے ارادہ کیا ہے ہو جائیں۔ سو خدا تعالیٰ نے
 سرخی کی سیاہی سے دستخط کر دیے اور علم کی لڑک پر جو سرخی زیادہ تھی اس کو جھاڑا اور
 معاً جھاڑنے کے اس سرخی کے قطرے میرے کپڑوں اور عہد اللہ (مرزا صاحب
 کا ایک مرید) کے کپڑوں پر پڑے اور جب حالت کشف ختم ہوئی تو میں نے اپنے
 اور عہد اللہ کے کپڑوں کو سرخی کے قطرے سے ترو ترو کیا، اور کوئی چیز ایسی ہمارے
 پاس موجود نہ تھی جس سے اس سرخی کے گرنے کا کوئی احتمال ہوتا اور وہ ہی سرخی
 تھی جو خدا تعالیٰ نے اپنے قلم سے جھاڑی تھی۔ اب تک بعض کپڑے میاں عہد اللہ کے

پاس موجود نہیں ہیں پر وہ بہت سی سُرخ پُری تھی: (ترباق انقلاب ص ۳۳ و حقیقتہ
اری ص ۲۵۵ مسند مروا سے قادیانی)

ایک اور مقام پر بھی قادیانی امت کے آقا و مولیٰ خاق و متعالی کو کہہ کر تشبیہ سے سبھا ہے
بند و سے سے شبہت دیتے جو کے ذات باری سے مذاق کرتے ہیں:

تم تمخیلی طور پر فرض کر سکتے ہیں کہ قیوم العالین ایک ایسا وجودِ عظیم ہے جس کے
بے شمار ہاتھ و بے شمار پیر اور ہر ایک حصو اس کثرت سے ہے کہ تعداد سے خارج
اور لانا شمار و مضم و طول رکھتا ہے اور تیند و سے کی طرح اس وجودِ عظیم کی تاریں بھی ہیں
جو صفحہ ہستی کے تمام کناروں تک پھیل رہی ہیں اور کشش کا لام دے رہی ہیں (توضیح
الرام ص ۱۰۰ مسند، مرزا غلام احمد)

اور اس طرح خداوندِ کریم کے اس قول کی تکذیب کی جاتی ہے:

لَيْسَ كَمِثْلِهِ شَيْءٌ ۚ إِنَّهُ عَلِيمٌ بِذَاتِ الصُّدُورِ ﴿۱۱﴾
نہیں ہے اس طرح کا سا کوئی اور اور وہی ہے
سننے والا دیکھنے والا۔

اور اس سے بھی بڑھ کر قادیانی کتاب اللہ، سنت رسول اللہ اور تمام آسمانی ادیان کے بالکل برعکس
یہ عقیدہ بھی رکھتے ہیں کہ:

”اللہ تعالیٰ مباشرت و مجامعت ہی کرتا ہے اور وہ اولاد بھی بنتا ہے“

اور اس سے عجیب تر کہ:

”خدا نے ان ہی کے نبی مرزا غلام احمد سے مباشرت و مجامعت کی اور پھر نبی
پیدا بھی وہی ہوئے یعنی:

۱۔ مرزا قادیانی ہی سے جنم لیا گیا۔

۲۔ اور وہی عالمِ مضرے۔

۳۔ اور پھر خود ہی اس محل کے نتیجے میں پیدا بھی ہوئے۔

اب ذرا قادیانیوں ہی کی زبان سے سنئے۔ قاضی دار محمد قادیانی رقمطراز ہیں:

حضرت مسیح موعود (مرزا) نے ایک موقع پر اپنی حالت یہ ظاہر فرمائی کہ کشف کی

حالت آپ پر اس طرح طاری ہوئی کہ گویا آپ عورت میں اور اللہ تعالیٰ نے رجولیت کی قوت کا اظہار فرمایا: (اسلامی قربانی ص ۳۲ مصنفہ قاضی یار محمد قادیانی)

اور خود مرزائے قادیان کہتے ہیں:

”مریم کی طرح عیسیٰ کی روح بچہ میں نفع کی گئی اور استعارہ کے رنگ میں مجھے حاملہ ٹھہرایا گیا اور آخوگئی مینے کے بعد جو دس مینے سے زیادہ نہیں بڈر لیا اس الہام کے مجھے مریم سے عیسیٰ بنا دیا گیا۔ پس اس طور سے میں ابن مریم ٹھہرایا (کشتی نوح ص ۳۱ مصنفہ مرزا غلام احمد)

اور پھر کہتے ہیں:

”اللہ تعالیٰ نے قرآن شریف میں میرا نام ہی وہ مریم رکھا جو عیسیٰ کے ساتھ حاملہ ہوئی اور میں ہی اس فرمان باری کا مصداق ہوں۔ وَمَنْ يَمُرَّ بِكُمْ فَإِنَّهَا أُوتَىٰ بِمَا كَسَبَتْ فَرَجَحْنَا لِذُنُوبِكُمْ فَمِنْ بَيْنِ يَدَيْكُمْ وَأَخِطَتِ فَرْجَهَا فَلْيَخَفَنَّ بَيْنَهُمْ مِنْ زُجُنَا كَمَا كُنْتُمْ تُخَافُونَ اللَّهَ وَلَهُ الْآخِرَةُ وَالْأُولَىٰ ۗ وَمَنْ يَأْتِ اللَّهَ يَأْتِ بِخَبْرٍ أَلَيْسَ اللَّهُ بِذَوِ الْعَرْشِ الْعَظِيمِ“ (حاشیہ حقیقتہ الوحی ص ۲۳۶ مصنفہ مرزا غلام احمد)

اور اسی بنا پر قادیانی یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ:

”غلام احمد خدا کے بیٹے بلکہ عین خدا ہی ہیں“
چنانچہ خود تلمبی قادیان کہتے ہیں کہ مجھے خدا نے کہا ہے:

أَنْتَ مِنْ مَّا نُنَا وَهُمُ مِنْ نَسْلِی
(انجامِ حتم ص ۵۵ مصنفہ مرزا قادیانی) سے

اور اللہ نے مجھے یہ کہہ کر مخاطب کیا ہے:

إِسْمَعِ يَا وَلَدِی (البشری جلد ۱ ص ۴۹)

سن اے میرے بیٹے!

اور فرمایا:

يَا شَسُّ يَا قَمْرُ أَنْتَ مَعِي وَأَنَا
(حقیقتہ الہی ص ۳۶)

تجھ سے ہے

اور خدا نے فرمایا کہ:

میں تیری صفائیت کروں گا۔ خدا تیرے اندر آکر آیا تو مجھ میں امد تمام مخلوقات میں واسطے ہے کتاب البریۃ

اور ایک مقام پر تو یہاں تک کہ دیتے ہیں:

”میں نے قراب میں دیکھا کہ میں خدا ہوں۔ میں نے یقین کر لیا کہ میں وہی ہوں“
(آئینہ کمالات اسلام، ص ۵۹، معنفہ مرزا قادیانی)

اور:

آنت منی بمنزلۃ بردی
تو مجھ سے ایسا ہی ہے جیسا کہ میں ہی ظاہر ہو گیا یعنی تیرا ظہور بعینہ میرا ظہور ہو گیا

یہ بھی خداوندی الجلالہ کے بارہ میں قادیانی عقائد۔

سُبْحَانَهُ وَتَعَالَى تَعَالَى تَعَالَى
اللہ ان صفات سے منزہ اور پاک ہے جس سے وہ متصف کرتے ہیں (سورہ انعام)

در اشخاصیکہ باری تعالیٰ نے اپنے کلام میں مراخذ ان عقائد باطلہ کی تردید کر دی ہے۔ ارشاد خداوندی ہے:

تَلْهُوَ اللَّهُ أَحَدٌ اللَّهُ الْغَمْدُ
تو کہہ دے کہ اللہ ایک ہے، اللہ بے نیاز ہے
لَمْ يَلِدْ وَلَمْ يُولَدْ وَلَمْ يَكُنْ لَهٗ كُفُوًا أَحَدٌ (سورہ انعام)
جس کے جوڑ کا کوئی نہیں

اور فرمایا:

لَقَدْ كَفَرَ الَّذِينَ قَالُوا إِنَّ
اللَّهَ هُوَ الْمَسِيحُ ابْنُ مَرْيَمَ
تحقیق وہ لوگ کافر ہوئے جنہوں نے مسیح ابن مریم کو خدا کہا

اور فرمایا:

يَا أَهْلَ الْكِتَابِ لَا تَغْلُوا فِي
رَيْبِكُمْ وَلَا تَتَّبِعُوا أَهْلَ اللَّهِ
اِنَّهُنَّ اِلَهَاتُكُمْ
اے کتاب والو! اپنے دین میں مبالغہ نہ کرو
اور اللہ کے بارے میں یہی بات کہے علاوہ اور
کچھ مت کہو نہیں ہیں مسیح ابن مریم کو اللہ کے

ابْنُ مَرْيَمَ رَسُولَ اللَّهِ وَكَلِمَتَهُ
 الْقَوْلُ إِلَى مَرْيَمَ وَرُوحٌ مِنْهُ
 فَأَمَّا إِبْرَاهِيمَ إِذْ دَسَّسَهُ وَادَّ تَقْوِيًّا
 ثَلَاثَةً أَنْتَهَى خَيْرٌ أَنْكُمْ ط
 إِنَّمَا اللَّهُ إِلَهُ وَاحِدٌ سُبْحَانَهُ
 أَنْ يَكُونَ لَهُ وَلَدٌ لَهُ مَا فِي
 السَّمَوَاتِ وَمَا فِي الْأَرْضِ وَ
 كَفَى بِاللَّهِ وَكِيلًا (نساء: ۱۶۱)

رسول اللہ اس کے کلمہ جس کو مریم کی طرف
 ڈالا اور روح اس کے ہاں کی۔ سو اللہ کو
 مانو اور اس کے رسولوں کو اور یہ نہ کہو کہ خدا
 تین ہیں۔ اس بات کو کہنے سے رک جاؤ۔
 اس میں تساری بہتری ہے۔ خدا صرف ایک ہی
 ہے۔ اس کو لائق نہیں کہ اس کی اولاد ہو،
 زمینوں اور آسمانوں میں جو کچھ ہے اسی کا
 ہے اور کافی ہے اللہ کا رستار۔

بیرا شاہ فرمایا

قَالَتِ الْيَهُودُ عُزَيْرِي ابْنُ
 اللَّهِ وَ قَالَتِ النَّصَارَى الْمَسِيحُ
 ابْنُ اللَّهِ ذَلِكَ قَوْلُهُمْ بِأَفْوَاهِهِمْ
 يُضَاهِئُونَ قَوْلَ الَّذِينَ
 كَفَرُوا مِنْ قَبْلُ قَاتَلَهُمُ اللَّهُ
 أَنَّى يُؤْفَكُونَ (توبہ: ۳۰)

یہودیوں نے کہا کہ عزیر اللہ کا بیٹا ہے اور
 نصاریٰ نے کہا کہ مسیح اللہ کا بیٹا ہے۔ ان کے
 اپنے منہ کی باتیں ہیں (حقیقت سے جن کا کوئی
 تعلق نہیں ہے) پہلے کافروں کی ریس میں
 کہہ رہے ہیں خدا کی نافرمانی پر۔ یہ کہاں بھگے
 پھر رہے ہیں

ہم بھی قادیانیوں کے گوانہ عقائد پر اس کے سوا کچھ نہیں کہتے:

يُضَاهِئُونَ قَوْلَ الَّذِينَ كَفَرُوا مِنْ قَبْلُ قَاتَلَهُمُ اللَّهُ
 أَنَّى يُؤْفَكُونَ

ترجمہ: غیر اللہ کے سوا کچھ اور احکام

وَلْيَكُنْ هَذَا آخِرَ مَا رَدْنَا مِنْ آيَادِنَا فِي هَذِهِ الْعَجَالَةِ، وَ
 الْحَمْدُ لِلَّهِ عَلَى كُلِّ حَالَةٍ وَمَقَالَةٍ، وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ
 عَلَى صَاحِبِ الرِّسَالَةِ الْعَامَّةِ، وَكَفَيْلِ الشَّفَاعَةِ يَوْمَ
 الْقِيَامَةِ، وَعَلَى آلِهِ وَأَصْحَابِهِ الْعَمَّالَةِ مِنْ غَيْرِ

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 وَأَنَا الْعَبْدُ الْخَائِرُ الْمُسْلِمُ
 عَزَّ وَجَلَّ